

資訊處資訊長郭經華 以感動服務實踐校園資訊化

103學年度新任一級主管專訪

【記者張凱萁專訪】新任資訊長郭經華，將以「培育心靈卓越的人才」為己任，持續努力發展本校資訊化工作。他從本校的三化教育理念中體悟到，「先了解過去做了什麼，再去想未來要怎麼做，因為每個理念皆包含著實施的內容、執行的策略和達成的目標。」因此，郭經華認為資訊處成立超過45周年，應該要依循著願景、策略、目標與手段的方式，更穩健務實的推動，才能實踐資訊化校園的目標。

他表示，上任初期會先以原有的制度為基礎，來檢視目前資訊處整體的政策與項目，並去思考是否有更佳的方式來加速達到目標，不會躁進和破壞政策改變原有的一致性與延續性，尤其會透過資訊化來提升本校的行政與教學效率，除強化現有系統，也會因應新時代所產生的需求，將針對使用者的行為習慣設計相關的軟體及介面。他提出「我們永遠比我更強。」的想法，希望透過資訊處內原有的場域與體質為基礎，與本校的教師、學生甚至是校友合作，從中激發出更多創新的構想。

針對資訊處與使用者對所提供的各項服務評價有些許落差，郭經華表示，資訊處將以「感動服務」為努力目標，對內整合資訊處內部團隊的力量，對外行銷宣傳資訊處，讓使用者對資訊處有更多的認識，並透過滿意度調查審查成效，同時也能了解使用者的需求，希望將來使用者能對資訊處所提供的服務「很有感」。

郭經華以自身豐富的學經歷為基礎，以務實的態度與方法逐步實踐本校資訊化的目標，而他也期許未來本校的資訊化能「成果分享，持續領先。」



浙江時報社